



ROTARY TEDDER МАШИНА ДЛЯ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ТРАВЫ

Minos Agri Tedder spreads mown fodder crops and ensures rapid drying without having fodder crops to lose their nutritional value; thus allows multiple harvests within the year since fodder crops are removed in a short period of time. It saves time and labour with its high range of work and saves fuel with its low power demand. It has highly manoeuvrable wheels. Maintenance and repair of the machine is quite easy thanks to its simple structure. The machine is folded into the road mode easy thanks to the hydraulic folding system; thus, total length of the machine is minimized for safe transportations by folding. Machine width is less than 3 m when in road mode.

Машина Minos Agri для распределения травы обеспечивает быстрое просушивание, не позволяя кормовым растениям терять свою ценность после распределения, таким образом, благодаря тому, что кормовые растения убираются с поля в короткие сроки, предоставляется возможность неоднократного сбора урожая в течение одного года. Благодаря широкому рабочему охвату экономится время и рабочая сила, задействуется меньшее количество мощности и топлива. Предусмотрены высоко маневренные колеса. Благодаря простой структуре машины можно довольно легко выполнять техническое обслуживание и ремонт. Благодаря системе гидравлического складывания можно легко задавать направление, таким образом, максимально сокращается объем машины по всей длине, чтобы обеспечить безопасную перевозку. Ширина машины по дороге составляет менее 3 метров.



TECHNICAL SPECIFICATION ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

		T-OD 315	T-OD 554	T-OD 554-C	T-OD 696
Machine code (Order number)	Код изделия (Номер заказа)	22000007	22000002	22000003	22000004
Working Width (m)	Рабочая ширина (мм)	2,7	5,5		6,9
Transport Width (m)	Транспортная ширина (м)	3,4	2,95		2,85
Number of Discs	Количество дисков	2	4		6
Number of Tines in Each Disc	Количество рычагов на каждый диск		7		6
Wheel Dimensions	Размеры колеса		16 × 6,5-8		
Number of Wheels	Количество колес	2	4		6
Machine Weight (kg)	Масса машины (кг)	360	710	630	890
Required tractor power (HP)	Требуемая мощность трактора (ЛС)	40	50-60		70-80

* We reserve our rights to make changes in designs, specifications and features without prior notice.

* Мы оставляем за собой право вносить изменения в модели и технические спецификации без предварительного уведомления.